



# БОРОТЬБА ДЖАМАЛИ

Швеція / 2017 / 29'

Це дуже особистий і потужний портрет надзвичайно талановитої жінки, а також пісні й виступ, які висвітлюють історичні події та сучасну політичну ситуацію. Журналістка Елін Йонссон зафільмувала життя Джамали та її родини в Україні та Криму, змалювавши трагічну сімейну історію й нинішню неспокійну ситуацію і складність становища кримських татар у наш час.

Сусанна Джамаладінова народилася в Оші (Киргизька РСР) у родині кримського татарина і вірменки. Після переселення із Криму до центральноазійської республіки під час Другої світової війни її родина повернулася до Криму лише у 1989 році. Родичі по материній лінії були заможними вірменськими селянами, доки землю її прапрадіда не відібрали, а його самого не вислали до Оша. Щоб родина мала змогу купити нерухомість у Криму, її мати мусила на чотири роки розлучитися з батьком і повернути собі дівоче прізвище. У ті часи радянська влада не дозволяла етнічним кримським татарам купувати нерухомість у Криму.



**Режисер:**  
Елін Йонссон

**Елін Йонссон** – видатна шведська журналістка, яка здебільшого робить репортажі з Росії. У центрі її уваги – права людини. Вона була співрежисеркою документального фільму «Любов на відстані» про киргизького гастарбайтера у Москві. Також вона робила детальні репортажі про військові дії в Чечні.

# МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ КІНОПОКАЗУ



## МЕТА:

формувати ціннісне ставлення особистості до світової спільноти та світоустрою; усвідомлення взаємозв'язку між індивідуальною свободою, правами людини та її громадянською відповідальністю.



## ОСВІТНІ ЦІЛІ / ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ:

- сформувати ціннісне ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави та нації;
- сприяти утвердженню гуманістичної моралі як базової основи громадянського суспільства;
- спонукати бути готовим брати на себе відповідальність, бути здатним розв'язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів.



## УЧАСНИКИ/УЧАСНИЦІ:

школярі, студенти



## ТРИВАЛІСТЬ :

45-60 хв.

## 1. Підготовка до перегляду/ Вступне слово до фільму (10 хв.)

Сусана Алімівна Джамаладінова, відома як Джамала – українська співачка кримсько-татарського та вірменського походження, народна артистка України. Виконує пісні в стилях джаз, соул, фанк, фольк, поп та електро.

Сусана народилася у 1983 році в Оші Киргизької РСР у родині кримського татарина Аліма Джамаладінова та вірменки Галини Тумасової. Незабаром родина переїхала до Мелітополя, а наприкінці 1980-х років – до села Малоріченське, що під Алуштою.

Батько співачки Алім Джамаладінов – кримський татарин. Коли кримських татар у 1944 році депортували до Середньої Азії, його родина потрапила до Киргизстану. Там він народився, виріс і познайомився з майбутньою матір'ю Джамали – Галиною Тумасовою. Трапилося це в музичному училищі, де вона була піаністкою, а він – хоровим диригентом власного ансамблю, який виконував кримськотатарську народну музику, а також музику народів Середньої Азії. Алім Джамаладінов завжди хотів повернутись на батьківщину своїх прашурів до села Кючюк-Озен, що в Криму.

Галина Тумасова (Тумасян) – мати співачки, вірменка. Свого часу бабуся та дідусь Галини вимушені були виїхати з Карабаху, звідки вони родом, до Середньої Азії, бо їхню родину розкуркулили.